108 & B 2 JjiTA | § 83584 0 1 ARHET L SRA TERS #1040

o

kej
~ Bk F“"‘ﬁl}\“”‘* TR R FE TR

f&%‘ﬁ R i%ﬁtl.%iﬁ%Afiwyﬁﬁﬂﬂ
R ST~ ’\773 St 'f‘i*ﬁj FEk AR R

LA

K AL A B LR ()

4 PRI AREN (2) (Tapld - YEim)
TR L 2 P "
%/l,"é, SEVATI ?;;ngo

o

SRR (50 A)
CHfri2 8 LA RS LE7 hips b ity -
@R R FE P LIPS RILL N it P A TR

R SR E
X

£ RS ] 70 7 RS Y 26 2
AR AN 158 &

iy £ 2
Lok PR 2RI EFL 05 527 (254)

21
‘,'.'
=S

PREBIARST S AFS R ERG 2B PR b T 0L

R BEE2ZREFARNSEIFHLS *iﬁzi;)%] ???ﬁllﬁ?ﬁ*

% = Bdg 2 Peng e 2d 3pR (7 7 %ﬂmﬁﬂéi e T

A SE Sl A IR N L%i, BHPI &I

L2 N RS FEIREIER (F) A IE T ﬂ)?(%ﬁ)
~iE'J.56E£E—€M> 2 (50 &) KB 4103

i e A SRS LU ERE s R AR
40&5’4&5125/»\ ’ ;14*23&’ & gt b AT R AR Y RS R 0 23 e o
— TR RS R 200 m K 150 m - AIFECERE (CARUBETRE M ED) &
(W3 AN (B)300 7 \tE (©)9075 HF (099174 £
DA S E T AEHE - AR B R RN ALY FHlmRS A EE
Rz RT10" > QIHEEZ R (H) &

12 ®0.5 ©4 (D0.25

FEEE—MAER 2 E o MAERENFTEEE 2 ARE N EEEREEBN

WEDAME ~ 572 (trueerror) ®EUIME 2 FE %S (precision)

OBUHIE ~ 2 (accuracy ) DEHNE 2~ 2FE%L (residual )

S AR IRAE Fy 20 m > SRz N ARG 2 1R S R 8 m > HIBZ L fgBkE Fy

()28 m ®14 m ©12m D8 m

7KAE A 7 1% R B S AR (B Ry 10.330 m > FifR R & (A R EE# 7 1l Fs 1.536 m Kz 1.436 m > HI|
A LB SR E Fy

(4) 10.380 m (8)10.280 m ©10.230 m (0)10.430 m



13‘ ?ii

10340

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

1 6-2
7K A RGE BT E R 2= Rt 1.0 mm > HI—UEHDH . S i R A Fy
(A)+2.0 mm (B)+\/_ mm ©+1.0 mm (D)+0.5 mm
TEPKAERS - M EERE i
(1)10"/1 mm (310" /2 mm ©307/2 mm (D40"/2 mm
NN IR KA E L BERE e 2
B E L B EF OFERFKIE DR EEE
FH%E A E8E B 2R rfaky 179°30°007 » 255 ik {m Fa By 3°58' W ({RIH 3°58' ) - HIJF%EE A
Z2EEB ZH AR
(4)183°28' 00" (B)175°32' 00" (©)181°29' 00" (D)177°31' 00"
Foeh A 25E B BT LA R 150°00°007 - HIIELE B 25 A By 5 1A A Fy
(4)S30°00' 00" W (B)S30°00' 00" E (©N30°00° 00" W (DN30°00° 00" E

—2 A KRIAE B AEAEE AR - JHE C ZIEH M EIgERIR ARy 87°29'00 K
272°30°30" > RIS A=AV IR SRR THRE & 2

(4)87°29' 30" (3)87°28' 30" ©87°29' 15" (D)87°28' 45"
NI R EISTEUAIFTRE MR 2 e i ©

() e = (B) E. I O A= (DR L=
TE e E T A S R R 7

(W EE G B2 EAUHE O=AEtEiE DTG HIE

FE T HRE R ZINE B E PO E BERE (SRR ) 773 FE3 mm kx4 ppm > DU
g —F% 500 m Z R - AIFTZRTER 2 - AR H A= B EEOR ?

(P BT W OMEHIE DL

TERE 4000 m (9 LLHIE EEWA%%W FHE R > 3 H/KTREgER 200 m o [k
B By 6370 km A1 T RZAITE T 8 T VR LB ISR B S 2260 5
(1)0.00 m (30.06 m ©0.13m (00.26 m

G ERZREY C B AKEAEDH A - B WiEL > 55 A - B BYIESEE I fy 72°13' 25
102°15'25" » A ~ B {yEI$EEE Y 1 By 252°13 13" ~ 282°15'15” » HIJEH/KSEF ~ACB A -
(4)30°02' 04" (8)30°02' 02" (©)30°02'01” ()30°02’ 00"

/Kf5 ~ ADC=~ ADB+ ~ BDC - HiIf5 ~ ADB - ~ BDC Yz e 2 (E K Hhsr 7= 5l B
12°34'56"+30" ~ 78°26'47"+40" > Hi| ~ ADC [k S{E f Hrhssss By

A ECE{E=91°01'43" ~ Hrfzrz=E=10" B e E{E=91°01'43" ~ Hrjzaz==35"

O e E{E=91°01'43" ~ HrfzRrz=E==50" D e E{E=91°01'43" ~ HzRz==70"

ELA1 AB (17111 F By 342°20'30" » C Bh7E B Bhirysdt 75 H /KK Fg ~ CBA=120°42'36" » HI| CBI1Y
Ffr e Ry

(A)283°03' 06" (B)221°37'54" (©103°03' 06" (D)41°37' 54"
SIEIFEEE A (om) o HBEER BARE R

(1)0.1cm (B0.3cm ©0.5cm 01.0cm

A-~B-C =B EHEA B R —EES o flEE AB=4635m B LA = 6.32m flfEBC=42.16m »
CttB & 516 m > HIA ~ CRyEI /KRR A
(4)63.19 m ®77.03m ©87.76 m (0)89.25 m



21

22

23

24

25

26

27

i 58 110340
F = 16-3

NYIERE SR R TR RSN R Z R - Al e ?
WEAETIE N B ESAZE G T ~ B TR

BT EEA A EAEAFGEEE R EETEANE

ORNFGoEERGREEEAE 21 AR M HVERY)

O i EEEEEEMETETES > W AR HE U E=

NYIE RSB A RO - (T FEER 7

WAREEN G 8L TR > e luiiig: - rags

B AR (E 7 U 2 PR - 1S el g

O LARA AR SRR TR (E

DEF—REAE - AR =FIMAEE > 55 IR FEEG TR - WS~ =Z =%k

Z PR
B % » ISR PR R BN S R A - DB A SRS > 2y -
(A)BEHE (B)4HfL C) A (D) [EfZ

THIAERHBEIAN A TR =8 anE 2300 (a4 e ?

W HIR R B A e E E T S R BT (B)FH i B B R S e i L B B AR
Ol IR H B RE RN LT D HEEREE R EA e EHlER
FLgE TARRYATAREE (B AR) 40T - 55 NYUS | /ESRAVRGIE - {7 IEAE ?

(&) e 455 PR B A o BRI AR A B ] R A= BT Ry O K
(C) e F-46 AR B A i 4 AR R ] Ao A [ DFFRFA R 0

AR AR AR ap A S PE BRI A E AR - N YR a] & e ?

W) EAEAET AR R Rt TARREPEER TAE BB AU et R R S PR T
OB Rt TPSERY T AF (DEE TAZ T R fE4EsE P S ey T

SEIED T ERtE LIRSS A R L | R iR EERE | BER AV EE
ST AR TR E KB EEE - 5B NIRRT eI & E ot 7774 ?
W[ A (Fault Tree Analysis)

BIIR-4ER T (What If)

OA 7 145381 (Productivity Analysis)

(DA R E B E 53 (Failure Modes and Effects Analysis)



% 55 110340

P =X

- 6-4

28

29

30

31

32

SEED " SR AT AR AN TAA ) 55 31 RS 1 THFTERE L e d R EEEE 2=
REFE N ?

WEIBEH - KIEEH S EH B B4 F i a T

O LIFERIEEFE G S s ~ 5P RAEH] OB TIESE

NYIERRER L 2 Bl - rEsEER ?

M7y fEFE IR AT R RRE - B T HECREE AR I HCE R SRt a5/ Mt

B 7 BFE TR AT TR BN 20 B B M 2 I A B

O Z & bE R A Rl i H AR B AR R wBatt ~ B — A BB AL nHZIR P BRY 1 2 1500

Ot A BIAMEE L - HE LA R rEry 280y - B A g R A E

7= - A AR

IR TR BB 2 R0t » (a[E 1EME ? OH KBRS T —8aE (wEEH) - 21z
TR ER RS R TFNE L —  OH EIFSE S BT —uim® (8 0R
s ) HEER TH®ERL THENSZ — Ol EMEEE R T —mE (mE IR
s TR E - EENFYZMNIEER - BAEERERATHE - RlHEEaEE M
@ EIeaEE BT —emE (WERSE) - Rha TEM RN SE - EERHENZ
SNIEES - e ARG R - BRI AEE N

NS, BOD (OIS D@@D

TR SR AR ORE A 2 A0k - (a2 1R ? O TR RE] - EHRERT B
EEHE 2/ OREFR  @Q@RETREZRER - REEAHE 2/ IREFR - SRR
REERE Q2 LREHYNRIFTA M (A4EHEE - 1B 1% BIFraM (W= - 8
KAKEGRE) » B REIIRG— » ARES B ERMREFIR @R TR TEE SE AT

Haght (AEEHERS - 18 1% ) BIFTARH (AHE - BAOKESE) - iRBEERSH

PRIETHARR - BIAIESRAERERG ~ PrIEIEA Ky 5 4 - HREESH AR/ 147

NEY ) B@® ©@@D DO@D

BE TR SRR TR EF RGN TR - GOFRETR TR 25 K > FoAE4RE
(Arrow Diagram Method, ADM ) A58 » {E3E B 2 %05 (Interfering Float, INTF) Zfa] ¢

fEEHE | T (R) | ®EEE
A 10 CD
B 8 CD,E
C 6
D 10
E 4

et - (EERRE(G > %1 AR A TRi% > T IFasalEE CE/EED -
NN (B)5 K ©7 K D)9 K



33

35

36

5 110340

F=k 16-5

NHRBE T 4 Al < B fr] o T 2
WEFE L RAREERGA © f1% 000 (MasterFormat ) ~ BEoT3#H (UniFormat) - BETAZ4R >
SR (OmniClass) % » S VIR AL TIESR G ERRFNS - o8 T4
BB TEZE G HEEL - 5 2 WABG LIF - WaHEess | 3R mEsT &
=3
OFBENILTIEZEG i - 5 STH 48 > 71565 L gk 17 5% - BREMEARE DL
7T 4EFEE] (Work Breskdown Structure, WBS) FHr 2
DAL TIEREG Z wHEANE 4 /KI5 L (Masonry ) - JZHEROKEAEYE R B
G d)ii
{BE I TAZAYEE —IRESE fﬁﬁ%ﬁu&0¥ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ‘E%ﬁ&ﬁﬁl$%‘ﬁ
/INF N T s 500 JeaRAtiEt » BEIFSESE L% - SR ERERERERS 11 AR ~ HiEM
11&%‘§$%E%HWAI§%%&Dﬁoﬁﬁlﬁm%~ﬁﬁﬁﬁ%aﬁﬁ’%~ﬁ
VEEE LR EIEEk A (Actual Cost of Work Performed, ACWP) % 1000 ¢ ~ S5—IE{F¥E
THEEHEE 7 ¥ FETEE (Budgeted Cost of Work Scheduled, BCWS) % 1600 7T ~ 55—JE{EHE
SHENE 7 HIFETHE. ( Budgeted Cost of Work Performed, BCWP) £y 1200 Jt - 5 E ~ (E58
AR BB TIAMERE ) o MR TR B SRS Ky
WA ~ %1% BAEE L ~ AR
ORARFESL ~ HEEEAT DEAREE L ~ HEE %1%
IR S dhdp S B F 2 Bl - (o[ & TERE ?
mgiﬁﬁsﬁﬁﬁﬁﬂLF]fﬂ Fe I BT R S 4VARE 2t

B S R 2R oo LB sE T T B Ry SrbbRA (% - JRENHERE 100%FRE T 5e

K

TH
OEdEH S thap BG4 E —1k - 0] AR E 3 T AR
O T2 A M LI @ F— TIRRSFE Y - e 95 &ehvetE @ B TR
H2E45 > e TS 5 ETTEHE o 5 TAZFERF 100 KX R AT HEER S e 45FE0E 5K
EH AR A AT E AT 1] ~ 8155 T 100 A ~ AR A E R EE Ry » THIRI
T2 4 B A TR RO > el IERE ©
W) T3 FAE P ERIE (L 2 mAEH A8
Bz EEdlETE (Traffic Control Plan, TCP) FyZe A B A B TIF#EE - F25E T
N 22422 T 5540 AFESE KBS E G - [ SO (WIRGERE SR )
BB O H SRR S B

OMRIRBEIZ NGkt TGS E e EIE - BN 2 S TIZEEERE T EfERE
TETRYE S s PR 2R 316~ BRI bt LR

DERE T Byds AR = RS > TH 2@ EE A\ BVWVES YR

EH



% 55 110340

P =X

37

38

39

40

- 6-6

SR TAR - AR T2 A B 2 B0k > ol & IFhE 2

WETHUSHERFF I (S - RS ) - ERARFIZEEAHESGE  Zaf
AEHANBWVHATTAEESEER T - NREEAE SEr

® THETAEPEKE S - IR emEEE AN BBE

OFEZEHETHANBTEIRYG Ny ndrf =5z » WA N ERE B2 -
T THE BRIZ AV MEIZ R, - A RETA

DF TAEFT A MR G 2LAVEE BRI R ZemEEHE AN B AREEE TR
ERINZESR ~ 7K~ BEE SIS RNEEH R T4

ZENEES 26 (RLE [ ket RS  JEB R IREE SR E G - B

AL TSGR | - EE TG TIPSR E A ER - B L7

aFAl N B ZE S > R BVRE o R R ] - (H BN DA T2 R

FRERAT ~ TR TARHRZAN ~ R TAZREN R T F AR Al > 4858 BB A i T2 5 id A E5)lI4E -

RAE(THE T 272t A& ?

BRI EFZHT BIREE TREFRAR © i s E FZ (D&EE TRERZET

Zidl (turnkey contract) HE Ky FHARY CAZ2 AT 5REE (project delivery strategy ) - ]

WIEE] 19 M Ky DA E SR > FAl REREFEABEA T - INBUNHRDE S L2

AT TAE Aol e T o - ZE A 20 4D » P EE & B TAE st st/ & 8/ 1%

(Design-Bid-Build, DBB) Hziifis @ BUMARIECSHE ERE IR (REAE « 2lRE S TH

FEHEIRERE - 28 > WS TAEHE I I BFAIE I - (F4: DBB JAfEf 5T » iR

FHVST BN - AEEEEZEAL(TJ7E0 (Integrated Project Delivery, IPD ) - 5 &5 2E F 3%

MR o NHIRAN IR BUM T ARG B A 2 Rt - o[ TERE ?

WFEIHELEIE e RS M SRS S TR TR

B®BUFEIEFHITAE ~ Hs ~ 2555 - S LIse ) =T

OFEF SR EENEA! (Building Information Modeling, BIM ) 7tz A » HRIN TAEREE ~ kb
it T1E5E S R s S B OIS A SRR = BIM Rlr 2 1B ARy

D#rEEGE RS - S EEEH (Professona Construction Management, PCM ) % T{EIEH

IR AETARIE] (Arrow Diagram Method, ADM ) JAZH0k » a4 885R ?

(WFTEREDE TR EE 2 IRV B A BIAI7ESE A FTAEIESE B 45 ( Start-to-Finish, SF)-
TENK

BEEEEE B HIREIEE Ky CHL D /E3E A IREIFIE R D IR FE 2 — (& (F2E( Dummy )
JIRERF e AT R oK

OFETEE A REFER B (FE BREIFES D » (F¥ CIRE(FEIE D » (HIF¥E C iRt
IRTEIFSE @ MR —EEIFZE (Dummy) - J7RERFE AT K

DEEESE (Dummy) 2 THA » [&EE £ O



	甲、申論題部分：（50分）
	不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在申論試卷上，於本試題上作答者，不予計分。
	請以黑色鋼筆或原子筆在申論試卷上作答。
	本科目除專門名詞或數理公式外，應使用本國文字作答。
	本測驗試題為單一選擇題，請選出一個正確或最適當的答案，複選作答者，該題不予計分。
	共40題，每題1.25分，須用2B鉛筆在試卡上依題號清楚劃記，於本試題或申論試卷上作答者，不予計分。

